
Çàäà÷à 1

Íàéòè äåéñòâèòåëüíóþ è ìíèìóþ ÷àñòè ôóíê-

öèè w = e1−z.

Çàäà÷à 2

Íàéòè äåéñòâèòåëüíóþ è ìíèìóþ ÷àñòè ôóíê-

öèè w = sin(z − i).

Çàäà÷à 3

Íàéòè cos(1 + i).

Çàäà÷à 4

Íàéòè sh(−2 + i).

Çàäà÷à 5

Íàéòè 2i.

Çàäà÷à 6

Íàéòè ln i.

Çàäà÷à 7

Íàéòè ii.

Çàäà÷à 8

Ïðîâåðèòü âûïîëíåíèå óñëîâèé Êîøè�Ðèìàíà

è íàéòè f ′(z)
f(z) = e3z.



Çàäà÷à 9

Ïðîâåðèòü âûïîëíåíèå óñëîâèé Êîøè�Ðèìàíà

è íàéòè f ′(z)

f(z) = cos z.

Çàäà÷à 10

Âû÷èñëèòü èíòåãðàë∫
l

Im z dz,

l = {(x, y) : y = x2, 0 ≤ x ≤ 1}.

Çàäà÷à 11

Âû÷èñëèòü èíòåãðàë∫
l

Re(z + z2) dz,

l = {(x, y) : y = 2x2, 0 ≤ x ≤ 1}.

Çàäà÷à 12

Âû÷èñëèòü èíòåãðàë∫
l

zez dz,

l � îòðåçîê ïðÿìîé îò z0 = 1 äî z1 = i.

Çàäà÷à 13

Âû÷èñëèòü èíòåãðàë∮
|z|=4

z2

z − 2i
dz.

Çàäà÷à 14

Âû÷èñëèòü èíòåãðàë∮
|z−i|=1

dz

1 + z2
.

Çàäà÷à 15

Íàéòè îðèãèíàë äëÿ ôóíêöèè

F (p) =
1

(p2 + 1)2

Çàäà÷à 16

Íàéòè îðèãèíàë

F (p) =
p

(p2 + 4)2



Çàäà÷à 17

Íàéòè îðèãèíàë

F (p) =
1

p2(p2 + 1)

Çàäà÷à 18

Íàéòè îðèãèíàë

F (p) =
1

p2 − 4p+ 3

Çàäà÷à 19

Íàéòè îðèãèíàë

F (p) =
1

(p+ 1)(p− 3)

Çàäà÷à 20

Íàéòè îðèãèíàë

F (p) =
p

p2 + 4p+ 5

Çàäà÷à 21

Íàéòè îðèãèíàë

F (p) =
p

p4 − 5p2 + 4

Çàäà÷à 22

Íàéòè îðèãèíàë äëÿ èçîáðàæåíèÿ

F (p) =
p+ 3

p2 − p− 2

Çàäà÷à 23

Íàéòè îðèãèíàë äëÿ èçîáðàæåíèÿ

F (p) =
3p+ 1

p3 + 2p2 + 2p

Çàäà÷à 24

Íàéòè îðèãèíàë äëÿ èçîáðàæåíèÿ

F (p) =
p− 1

p3 − 4p2 + 4p
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Ðåøèòü îïåðàöèîííûì ìåòîäîì

dx

dt
+ x = 1

x(0) = 0

Çàäà÷à 26

Ðåøèòü îïåðàöèîííûì ìåòîäîì

d2x

dt2
+ 9x = 1

x(0) = x′(0) = 0

Çàäà÷à 27

Ðåøèòü îïåðàöèîííûì ìåòîäîì

d2x

dt2
+ 4x = sin 3t

x(0) = x′(0) = 0

Çàäà÷à 28

Ðåøèòü îïåðàöèîííûì ìåòîäîì

d2x

dt2
+ 3

dx

dt
+ 2x = 0

x(0) = 1

x′(0) = 2

Çàäà÷à 29

Ðåøèòü îïåðàöèîííûì ìåòîäîì

d3x

dt3
− d2x

dt2
= 0

x(0) = 2

x′(0) = 0x′′(0) = 1
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Ðåøèòü îïåðàöèîííûì ìåòîäîì

x′′ + 2x′ + x = 2 cos t,

x(0) = 0, x′(0) = 1

Çàäà÷à 31

Ðåøèòü îïåðàöèîííûì ìåòîäîì

x′′ − x′ − 2x = 3e−t,

x(0) = 0, x′(0) = 1

Çàäà÷à 32

Ðåøèòü îïåðàöèîííûì ìåòîäîì

x′′ + x = 5

x(0) = 0, x′(0) = 1



Çàäà÷à 33

ßùèê ñîäåðæèò 20 äåòàëåé, èç êîòîðûõ 5 �

áðàêîâàííûõ. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñðå-

äè 8 âûíóòûõ íàóäà÷ó äåòàëåé íåò áðàêîâàí-

íûõ.

Çàäà÷à 34

Ïðè óâåëè÷åíèè íàïðÿæåíèÿ â äâà ðàçà ìîæåò

ïðîèçîéòè ðàçðûâ ýëåêòðè÷åñêîé öåïè âñëåä-

ñòâèå âûõîäà èç ñòðîÿ îäíîãî èç 3-õ ïîñëåäîâà-
òåëüíî ñîåäèíåííûõ ýëåìåíòîâ, ñîîòâåòñòâåí-

íî ñ âåðîÿòíîñòÿìè 0, 3; 0, 5; 0, 5. Îïðåäåëèòü
âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî íå áóäåò ðàçðûâà.

Çàäà÷à 35

Ïî ëèíèè ñâÿçè ïåðåäàþòñÿ 2 ñèãíàëà A è B ñ

âåðîÿòíîñòÿìè P (A) = 0, 8; P (B) = 1 − 0, 8 =
0, 2. Èç-çà ïîìåõ 1/4 ñèãíàëîâ A èñêàæàåò-

ñÿ è ïðèíèìàåòñÿ êàê B-ñèãíàëû, à 1/3 ÷àñòü

ïåðåäàííûõ B ñèãíàëîâ ïðèíèìàåòñÿ êàê A-
ñèãíàëû. Òðåáóåòñÿ íàéòè âåðîÿòíîñòü ïðèåìà

A-ñèãíàëîâ è B-ñèãíàëîâ, èñïîëüçóÿ ôîðìóëó

ïîëíîé âåðîÿòíîñòè.

Çàäà÷à 36

Â I-îì ÿùèêå íàõîäÿòñÿ 4 áåëûõ è 6 ÷åðíûõ

øàðîâ. Âî II-îì ÿùèêå � 2 áåëûõ è 7 ÷åðíûõ

øàðîâ. Èç I-ãî ÿùèêà ïåðåëîæèëè âî II-îé îäèí

øàð, à çàòåì èç II-ãî âûíóëè îäèí øàð, ïðåä-

âàðèòåëüíî ïåðåìåøàâ øàðû. Êàêîâà âåðîÿò-

íîñòü òîãî, ÷òî âûíóëè áåëûé øàð?

Çàäà÷à 37

Ìîíåòà ïîäáðàñûâàåòñÿ 4 ðàçà. Ñëó÷àéíàÿ âå-

ëè÷èíà ξ � ÷èñëî ïîÿâëåíèé ãåðáà. Íàéòè çà-

êîí ðàñïðåäåëåíèÿ è Mξ.

Çàäà÷à 38

Ïðîèçâîäÿòñÿ íåçàâèñèìûå èñïûòàíèÿ òðåõ

ïðèáîðîâ. Âåðîÿòíîñòü îòêàçà êàæäîãî ïðèáî-

ðà îäíà è òà æå è ðàâíà 0,4. Ñëó÷àéíàÿ âåëè-

÷èíà ξ � ÷ìñëî îòêàçàâøèõ ïðèáîðîâ. Íàéòè

çàêîí ðàñïðåäåëåíèÿ è âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî

õîòÿ áû îäèí ïðèáîð âûäåðæèò èñïûòàíèÿ.

Çàäà÷à 39

Èç óðíû, ñîäåðæàùåé 4 ÷åðíûõ è 6 áåëûõ øà-

ðîâ, ñëó÷àéíûì îáðàçîì è áåç âîçâðàùåíèÿ èç-

âëåêàþòñÿ 3 øàðà. Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ �

÷èñëî áåëûõ øàðîâ â âûáîðêå. Íàéòè çàêîí

ðàñïðåäåëåíèÿ è Mξ.

Çàäà÷à 40

Èç 20 âèäåîêàññåò, ñðåäè êîòîðûõ èìååòñÿ 10

�ìóëüòèêîâ� è 10 êîìåäèé, ñëó÷àéíûì îáðàçîì

âûáðàíû 3 êàññåòû. Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ �

÷èñëî �ìóëüòèêîâ� â âûáîðêå. Íàéòè çàêîí ðàñ-

ïðåäåëåíèÿ è ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè ðàñ-

ïðåäåëåíèÿ F (x).



Çàäà÷à 41

Áðîñàþòñÿ 3 èãðàëüíûå êîñòè. Íàéòè âåðîÿò-

íîñòü òîãî, ÷òî íà îäíîé èç íèõ âûïàëà åäè-

íèöà, åñëè íà âñåõ òðåõ êîñòÿõ âûïàëè ðàçíûå

ãðàíè.

Çàäà÷à 42

Èç øåñòè êíèã òðè â ïåðåïëåòå. Íàéòè âåðîÿò-

íîñòü òîãî, ÷òî äâå íàóäà÷ó âçÿòûå êíèãè îêà-

æóòñÿ â ïåðåïëåòå.

Çàäà÷à 43

Ìîíåòà áðîøåíà 3 ðàçà. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òî-

ãî, ÷òî ãåðá âûïàäåò íå áîëåå äâóõ ðàç.

Çàäà÷à 44

Ïëîñêîñòü ðàçãðàôëåíà ïàðàëëåëüíûìè ïðÿ-

ìûìè íà ðàññòîÿíèè 2a äðóã îò äðóãà. Íà ïëîñ-
êîñòü íàóäà÷ó áðîøåíà ìîíåòà ðàäèóñà r < a.
Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî îíà íå ïåðåñå÷åò

íè îäíó èç ïðÿìûõ.

Çàäà÷à 45

Â óðíó, ñîäåðæàùóþ 2 øàðà, îïóùåí áåëûé

øàð. Íàéòè âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî âûòàùåí áå-

ëûé øàð, åñëè âñå ïåðâîíà÷àëüíûå íàáîðû øà-

ðîâ ðàâíîâåðîÿòíû.

Çàäà÷à 46

Èç óðíû, ñîäåðæàùåé 2 áåëûõ è 8 ÷åðíûõ øà-

ðîâ, ïîñëåäîâàòåëüíî âûíèìàþò øàðû äî ïî-

ÿâëåíèÿ ÷åðíîãî. Íàéòè çàêîí ðàñïðåäåëåíèÿ

M(x) è D(x) ñëó÷àéíîé âåëè÷èíû X- ÷èñëà

âûíóòûõ øàðîâ.

Çàäà÷à 47

Äâà ñòðåëêà äåëàþò ïî îäíîìó âûñòðåëó ïî

ìèøåíè. Âåðîÿòíîñòè ïîïàäàíèé p1 = 0, 7; p2 =
0, 8. Íàéòè çàêîí ðàñïðåäåëåíèÿ, M(x) è D(x)
ñëó÷àéíîé âåëè÷èíû X- ÷èñëà ïîïàäàíèé.

Çàäà÷à 48

Â ïàðòèè èç 6 äåòàëåé 4 ñòàíäàðòíûõ. Íàóäà÷ó

îòîáðàíû 3 äåòàëè. Íàéòè çàêîí ðàñïðåäåëå-

íèÿ M(x) è D(x) ñëó÷àéíîé âåëè÷èíû X- ÷èñ-

ëà ñòàíäàðòíûõ äåòàëåé ñðåäè îòîáðàííûõ.



Çàäà÷à 49

F (x) =


0, x ≤ 3, 5

1/3, 3, 5 < x ≤ 4

1, x > 4.

Íàïèñàòü çàêîí ðàñïðåäåëåíèÿ X, íàéòè M(x)
è D(x).

Çàäà÷à 50

Èãðàëüíàÿ êîñòü áðîøåíà 3 ðàçà. Íàéòè ìàòå-

ìàòè÷åñêîå îæèäàíèå è äèñïåðñèþ ÷èñëà ïîÿâ-

ëåíèé 6.

Çàäà÷à 51

Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ èìååò ïëîòíîñòü ðàñ-

ïðåäåëåíèÿ

f(x) =

{
γ(1− x), x ∈ [0, 1],

0, x /∈ [0, 1].

Íàéòè êîýôôèöèåíò γ è P (0, 5 < ξ < 2).

Çàäà÷à 52

Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ èìååò ïëîòíîñòü ðàñ-

ïðåäåëåíèÿ

f(x) =

{
1/4, x ∈ [γ, 6],

0, x /∈ [γ, 6].

Íàéòè êîýôôèöèåíò γ è Mξ.

Çàäà÷à 53

Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ èìååò ïëîòíîñòü ðàñ-

ïðåäåëåíèÿ

f(x) =

{
γx−4, x ≥ 3,

0, x < 3.

Íàéòè êîýôôèöèåíò γ è Dξ.

Çàäà÷à 54

Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ èìååò ïëîòíîñòü ðàñ-

ïðåäåëåíèÿ

f(x) =

{
γ(1 + x), x ∈ [−1, 0],

0, x /∈ [−1, 0].

Íàéòè êîýôôèöèåíò γ è P (−0, 5 < ξ < 0).

Çàäà÷à 55

Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ èìååò ïëîòíîñòü ðàñ-

ïðåäåëåíèÿ

f(x) =


1

γ − 1
, x ∈ [1, 3],

0, x /∈ [1, 3].

Íàéòè êîýôôèöèåíò γ è Mξ.

Çàäà÷à 56

Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ èìååò ïëîòíîñòü ðàñ-

ïðåäåëåíèÿ

f(x) =

{
γx2, x ∈ [0, 2],

0, x /∈ [0, 2].

Íàéòè êîýôôèöèåíò γ è Dξ.



Çàäà÷à 57

Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ èìååò ïëîòíîñòü ðàñ-

ïðåäåëåíèÿ

f(x) =

{
γ(x− 2), x ∈ [2, 3],

0, x /∈ [2, 3].

Íàéòè êîýôôèöèåíò γ è P (2, 5 < ξ < 4).

Çàäà÷à 58

Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ èìååò ôóíêöèþ ðàñïðå-

äåëåíèÿ

F (x) =


0, x ≤ 2,

x− 2, 2 < x ≤ 3,

1, x > 3.

Íàéòè ïëîòíîñòü ðàñïðåäåëåíèÿ f(x) è P (0 <
ξ < 3).

Çàäà÷à 59

Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ èìååò ôóíêöèþ ðàñïðå-

äåëåíèÿ

F (x) =


0, x ≤ −2,

(x+ 2)2/4, −2 < x ≤ 0,

1, x > 0.

Íàéòè P (−1 < ξ < 0) è Mξ.

Çàäà÷à 60

Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ èìååò ôóíêöèþ ðàñïðå-

äåëåíèÿ

F (x) =


0, x ≤ 0,

x3/8, 0 < x ≤ 2,

1, x > 2.

Íàéòè Dξ.
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Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ èìååò ôóíêöèþ ðàñïðå-

äåëåíèÿ

F (x) =

0, x ≤ 1,

1− 1

x3
, x > 1.

Íàéòè ïëîòíîñòü ðàñïðåäåëåíèÿ f(x) è P (1 <
ξ < 2).

Çàäà÷à 62

Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ èìååò ôóíêöèþ ðàñïðå-

äåëåíèÿ

F (x) =


0, x ≤ 0,

x2/9, 0 < x ≤ 3,

1, x > 3.

Íàéòè P (−1 < ξ < 4) è Mξ.

Çàäà÷à 63

Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ èìååò ôóíêöèþ ðàñïðå-

äåëåíèÿ

F (x) =

0, x ≤ 2,

1− 8

x3
, x > 2.

Íàéòè P (1 < ξ < 2, 5) è Mξ.

Çàäà÷à 64

Ñëó÷àéíàÿ âåëè÷èíà ξ èìååò ôóíêöèþ ðàñïðå-

äåëåíèÿ

F (x) =


0, x ≤ 1,

(x− 1)2, 1 < x ≤ 2,

1, x > 2.

Íàéòè Dξ.


